Tema: MOBOPOT TOUKU BOKPYT Hayana KoopauHaT

1. MocmoTpeTb BUAEOYPOK
https://youtu.be/h10ZrWdcbjE
2. CnucaTb Tabnuuy B TETPaab
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3. Pewntb Nnpumepbl 416-418

BCe YrJibl, Ha KOTOPLIEe HY’KHO MOBEPHYTHL Touky (1; 0),

9T00BI NOJYyYHUTHL TOYKY @; % , BBIpa’karwTcCsa Takx:

%+2nk, roe kB — mwoboe mejioe 4MCJ0.

YupasxHeHEHs

416 HaiiTy KOODPAMHATHEI TOYKM €JAMHMYHON OKPYIKHOCTH, IOJYyYeH-
HO#T moBoporom ToukH (1; 0) ma yrou:

1) 4n; 2) -3 n; 3) —6,5m; 4) X3 5) E; 6) —45°.
2 4 3
Ha eMHUYHON OKPYKHOCTH IIOCTPOUTH TOUKY, IMOJYIEHHYIO MO-
poporom Touku (1; 0) Ha 3agaHHBIE yroa (417—419).
417 1) % 2) -%; 3) -3 g, 4) 4% 5) _Sx; 6) —225°
)4 ) ~ ) 41! ) 3 ) T )

418 1) Ti2n; 2) —Zi2n; 8) 2E+6m; 4) —SFi8m.
4 3 3 4

419 1) 3?‘"+21tk, k — npmesoe umucyo; 2) —% n+2nk, B — ueinoe

gueno; 3) -m+ 2nk, k — menoe guciao;  4) —f+21ck.
k — nesoe 9HUCJIO.

420 HaiiTy KOODAMHATEI TOUKH, IMOJYYEHHOH NOBOPOTOM TOYKH
P (1; 0) ma yroma:
1) 3m; 2) —%n; 3) —1—25-1:; 4) 5m; 5) 540° 6) 810°.

421 Hai#iTé KOOpPAMHATHE TOYKH, MNOJYYEHHONH IOBOPOTOM TOYKH
P (1; 0) ma yroa (k — mejioe 9HCJIO):
1) —Z+2nk; 2) X +2mk; 3) 3—2"-+2nk; 4) ~%+2nk.

422 HaiiTé KOODAMHATHEI TOYKH, IOJYIEHHOH NOBOPOTOM TOYKH
P (1; 0) ma yroxa (k — mesioe YHCIO):

1) Ztn; 2) Bim; 3) —3F 4mk; 4) —n+ mk.
2 4 2

423 HaiiTy Bce YIUIBI, HA KOTOPBIE HY>KHO MOBEPHYTh Touky P (1; 0),
9TO6BI TMOJYYMUTH TOYKY C KOODAMHATAMM:

1) (1; 0); 2) (-1;0); 3) (0; 1); 4) (05 -1).

424 OnpeneauTs YeTBEpPTh, B KOTOPOil PAaCHOJOKEHA TO4YKAa, NOJy-
yeHHAaA nosoporoM Touku P (1; 0) ma yroxa:
1) 1; 2) 2,75; 3) 3,16; 4) 4,95.
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https://youtu.be/h1OZrWdcbjE

